



上百所院校齐聚 助力眉山学子志愿填报

我市举行2025年普通高校招生现场咨询会

本报讯(林红 眉山融媒记者 王琴 陈文君 文/图)为助力我市高考学生科学规划志愿填报,6月25日上午,市考试院在眉山中学举行眉山市2025年普通高校招生现场咨询会。

此次咨询会共有包括上海交通大学、中国科学技术大学、中国人民大学、四川大学等“双一流”大学及省内外本科及高职院校共计100余所院校参加。活动现场气氛热烈,参加咨询的考生、家长共计9000余人。

在咨询会现场,各高校招生工作人员耐心细致地向考生和家长介绍新高考志愿填报方法、高校办学条件、优势专业、毕业生就业方向以及奖助学措施等内容。不少家长表示,通过与招生老师面对面交流,对高校的招生政策和专业

情况有了更清晰的认识,这让他们在孩子的志愿填报上有了更明确的方向。“孩子分数还没出来,但提前了解这些信息,心里就有底了,不然真不知道该从哪儿下手。”家长李女士感慨道。

除了提供全面的招生信息,现场还设置了“一对一”咨询服务,针对考生的具体情况给出个性化建议。面对考生和家长们提出的各种问题,招生老师都给予了详细解答,帮助他们答疑解惑,消除心中的疑虑。

据悉,此次咨询会是眉山市助力考生科学规划志愿填报的重要举措之一。接下来,市、县(区)各级招考机构将在志愿填报期间,开设“高考志愿填报公益咨询”窗口,持续为广大考生和家长提供志愿填报指导和建议,助力考生圆梦心仪大学。



希望通过一系列举措,帮助考生充分了解招生政策和高校情况,科学合理地填报

志愿,让考生们都能找到最适合自己的发展道路。”市考试院相关负责人称。

咨询现场。

全国劳模在身边

奋斗故事燃青春

本报讯(万凤英 眉山融媒记者 王琴 陈文君)近日,由共青团青神县委联合青神中职校举办的“遇见榜样·预见未来”主题讲座在青神中职校内火热开讲。全国劳动模范、全国青年岗位能手甘俊林为300余名师生,带来了一场充满正能量的励志分享。

讲座中,甘俊林以自己21年的奋斗历程为主线,生动讲述了从“被退回

精神”。

“成功没有捷径,唯有坚持与热爱。”甘俊林用朴实真挚的语言,向师生们传递着对事业的执着追求和不懈奋斗的精神。在互动环节,同学们热情高涨,纷纷就职业规划、技术提升等问题踊跃提问。甘俊林耐心解答,并鼓励大家,“只要心怀梦想,脚踏实地,每个人都能在自己的岗位上绽放光芒。”

现场师生深受触动,纷纷感慨道,“甘老师的故事让我们明白,奋斗才是青春最亮丽的底色,我们要以他为榜样,努力学习,将来为社会发展贡献力量。”此次讲座不仅让同学们近距离感受到劳模精神的魅力,更为他们树立了奋斗的标杆,激励着莘莘学子在成长道路上踔厉奋发,以拼搏书写精彩人生。

科研赋能成长

叙事点亮教育

本报讯(何泰明)6月23日,在东坡区实验初中内,一场聚焦教育创新与实践的区级课题结题会举行。

东坡区教体局相关人员、特邀专家李贤进、杨光福、郑春艺、徐伟、帅霞、鲁洁以及全校教师代表齐聚一堂,共同见证区级课题的丰硕成果,探讨教育科研新方向。

本次结题会以“深化叙事研究,赋能学生成长”为主题,集中展示《基于综合素质评价的初中生道德素养提升策略的叙事研究》《初中生物物理自主学习能力提

升策略的叙事研究》《初中生心理健康校本读物研发与应用的实践研究》四项课题成果。

这些课题紧密围绕综合素质评价改革核心,全面覆盖道德素养、学科能力、心理健康三大育人关键维度,兼具实践探索深度与创新研究价值,为区域教育发展提供新思路。

结题汇报环节中,各课题组负责人通过详实的数据、丰富的案例,系统阐述研究过程、实践方法与成果成效。专家组成员认真听取汇报,对课题研究的

规范性、创新性给予高度评价,同时针对研究细节、成果提炼等方面提出建设性意见,为课题的后续优化与推广指明方向。

值得关注的是,学校已制定完善的成绩转化与推广计划:将“道德叙事档案”“家校心理平台”等研究成果纳入新学期校本课程实施体系,推动理论成果向教育实践的高效转化;在实验初中教育共同体内部设立“课题成果转化站”,实现优质教育资源区域共享,助力提升区域教育整体水平;启动“科研青苗计

划”,以首批课题为示范,孵化第二批叙事研究课题,为青年教师搭建成长平台,持续激发学校科研活力。

“本次结题会既是总结,更是新的起点。”东坡区实验初中相关负责人表示,学校将继续秉持“深耕不辍,敢为人先”的科研精神,以叙事研究为抓手,深化教育教学改革,让科研创新成果切实转化为推动学生全面发展的强大动力,在培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人的道路上勇毅前行。

先进典型话文明
文/明/旅/游
**携文明旅行
带快乐回家**
你的言行
也是旅途的风景
文明旅游,你我同行

规范性、创新性给予高度评价,同时针对研究细节、成果提炼等方面提出建设性意见,为课题的后续优化与推广指明方向。

值得关注的是,学校已制定完善的成绩转化与推广计划:将“道德叙事档案”“家校心理平台”等研究成果纳入新学期校本课程实施体系,推动理论成果向教育实践的高效转化;在实验初中教育共同体内部设立“课题成果转化站”,实现优质教育资源区域共享,助力提升区域教育整体水平;启动“科研青苗计

划”,以首批课题为示范,孵化第二批叙事研究课题,为青年教师搭建成长平台,持续激发学校科研活力。

“本次结题会既是总结,更是新的

起点。”东坡区实验初中相关负责人表

示,学校将继续秉持“深耕不辍,敢为人先”的科研精神,以叙事研究为抓手,

深化教育教学改革,让科研创新成

果切实转化为推动学生全面发展的

强大动力,在培养德智体美劳全面发

展的社会主义建设者和接班人的道

路上勇毅前行。



郑小利
四川省健康文明旅游使者
眉山三苏祠博物馆讲解员

《眉山市文明行为促进条例》
倡导文明旅游。遵守旅游规范,
爱护文物古迹、风景名胜等旅
游资源,爱护景区景点的公共
设施、花草树木。

眉山市精神文明建设办公室 宣

先进典型话文明
文/明/家/风
**家庭是人生的
第一个课堂
父母是孩子的
第一任老师
父母的言传身教
是最好的家庭教育也是培育和传承
良好家风的关键**



冯燕霞

四川省文明家庭
青神县冯燕霞编织手工坊创始人

《眉山市文明行为促进条例》
倡导文明持家。培育和传承良好
家风,尊敬长辈、孝敬父母、家庭
和睦、教子有方、勤俭节约、邻里
友善,保持室内外整洁,争创文明
家庭。

眉山市精神文明建设办公室 宣



扫码观看
先进典型话文明视频